

政协仁寿县第十届委员会第一次会议隆重开幕

秦彪出席 商志忠作常委会工作报告 黄海波主持



商志忠作政协工作报告。

本报讯(记者 周军 罗俊涵 文/图)昨(9)日上午,在庄严的国歌声中,政协仁寿县第十届委员会第一次会议隆重开幕。县委书记秦彪出席大会,县政协主席商志忠代表政协仁寿县第九届常务委员会作工作报告,县政协党组书记黄海波主持大会。

大会应到代表336名,实到代表323名,符合《政协章程》规定。

秦彪、顾贵鹏、谢六一、陈林、商志忠、黄海波、王碧仙、汪志林、陈宏在主席台前排就座;王军、明宇、骆三勇、杨述州、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等在主席台就座。

大会的执行主席是:商志忠、黄海波、王碧仙、汪志林、杨建文、张红、孟强。

列席大会的有:县委、人大常委会、县政府的领导,县人武部、县法院、

县检察院的主要负责同志,天府新区仁寿视高园区、文林工业园区、天府花海观光农业园区、四川省现代粮食产业仁寿示范园区、黑龙滩风景区、黑龙滩灌区管理处的县级领导干部,县级离退休老领导,县级非领导职务干部,县人大大各委室主任,不是十届政协委员的县级各部门主要负责同志,县内垂管部门的主要负责同志,驻仁部队、部分企业负责同志,部分企业界特邀人员等。

在回顾过去5年政协仁寿县第九届常务委员会的工作时,商志忠指出,5年来,九届县政协在县委坚强领导和市政协精心指导下,坚持深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕新时期人民政协工作的新任务新要求,保持政治定力,把握履职方向,在仁寿国家级全域天府新区建设伟大征程中,扎实开展民主协商活动,广泛凝聚智慧和力量,不断增进共识和团结,携手全县人民奋力夺取了多极支撑、全域发展的历史性胜利,开创了新形势下人民政协工作的新局面。县政协良好的工作成效受到上级领导和社会各界充分肯定。一是建智慧政协,勤履履职谋发展。充分发挥智库作

用,坚持学习增长智慧,积极履职贡献智慧,真正做到“懂政协、会协商、善议政”。二是建务实政协,参与中心助发展。始终把围绕中心、服务大局和参与中心、真抓实干,作为履职尽责的基本要求,主动作为,体现价值。三是建聚力政协,同心同德促发展。充分发挥大团结大联合组织优势,努力汇聚民心民意、民智民力,调动一切积极因素,共襄仁寿发展伟业。四是建和谐政协,廉洁自律树新风。始终把促进社会和谐稳定作为义不容辞的重要责任,努力营造和谐向上的机关氛围,和谐顺畅的工作关系,和谐廉洁的政治生态。

对于5年来的工作,商志忠谈了认识和体会,他指出,政协工作必须坚持党的领导,确保人民政协工作方向正确;必须始终围绕中心,主动服务于全县工作大局;必须着力凝聚人心,积极汇聚加快发展的正能量;必须勇于开拓创新,不断提高政协履职能力。

对于下一步县政协工作,商志忠指出,未来5年是全面实施“十三五”规划,深化改革攻坚,率先实现全面小康、开创天府新区仁寿新局面的重要时期。县政协工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻党的十八大以来中央全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实县十三次党代会精神,在中共仁寿县委坚强领导下,紧紧围绕“五大发展”理念,继续践行“四个政协”建设,坚定不移服务县委“七大攻坚”行动,积极为仁寿率先实现全面小康、开创天府新区仁寿新局面而努力奋斗。

商志忠就未来5年县政协具体工作提出六点工作建议:一是加强履职能力建设,树立忠诚干净担当新

形象。坚持以改革思维、创新理念、务实举措,扎实推进履职能力建设,努力适应新时期人民政协工作新要求;要努力提高廉洁自律能力,坚守个人干净准则,恪守宪法和法律,锤炼道德品行。二是围绕创新发展履职,为做强现代产业新动能建言献策。牢固树立改革创新意识,积极围绕三次产业转型升级,以及供给侧结构性改革履职建言。三是围绕协调发展履职,为建设统筹城乡先行区建言献策。牢固树立协调平衡、先行突破的意识,积极围绕“四区五极”

园区、景区主战场履职建言。四是围绕绿色发展履职,为建设生态文明新家园建言献策。牢固树立生态优先意识,认真履行全县生态文化监督委员会职责,在“三大工程”、环境保护等方面履职建言。五是围绕开放发展履职,做宣传推介天府仁寿的躬行者。积极加强内外交流,协力区域合作,展示仁寿人口大县、经济强县良好形象。六是围绕共享发展履职,做惠民利民富民政策的监督者。更加关注民生,着力于在制度建设上加强协商,在政策落地加强监督,在底线

民生上体现公平,从解决人民最关心最直接最现实的利益问题入手,努力提高公共服务的共建能力和共享水平。

大会号召:“十三五”新的征程已经开启,仁寿正向着率先全面小康、建设经济强县的宏伟目标奋力前行,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共仁寿县委的坚强领导下,万众一心,艰苦奋斗,共同为开创天府新区仁寿新局面、奋力谱写仁寿政协事业新篇章作出新的更大的贡献!



大会会场。

仁寿县第十八届人民代表大会第一次会议举行主席团第一次会议

本报讯(记者 梁昊)昨(9)日,仁寿县第十八届人民代表大会第一次会议举行主席团第一次会议。县委书记秦彪主持。

会议表决通过了主席团会议计划,表决通过了主席团常务主席名单,决定

了大会副秘书长,表决通过了会议日程,表决通过了选举办法草案,表决通过了关于议案的规定,决定了代表提出议案的截止时间。

县领导谢六一、陈林、杨建、明宇、谢志等出席会议。

政协仁寿县第十届委员会第一次会议召开主席团第一次会议

本报讯(记者 郭侨)昨(9)日上午,仁寿县政协党组书记黄海波主持召开政协仁寿县第十届委员会第一次会议主席团第一次会议。

仁寿县委常委、组织部部长谢志作

了候选人建议名单的说明。会议通过了总监票人、监票人、总计票人名单(草案),通过了选举办法(草案)。

主席团常务主席王碧仙、杨建文、汪志林、张红、孟强参加会议。



迈向工业强县 唐强摄

小型水利工程确权 建立良性运行机制

本报讯(记者 周婕妤)为明晰农村小型水利工程的权属,落实管护主体和管护责任,建立良性运行机制,确保水利工程安全运行

和效益充分发挥,11月7日,仁寿县召开农村小型水利工程确权登记颁证动员大会。

会议安排部署了全县农村小型水利工程确权登记颁证工作,并对各乡镇主要负责人进行了工作培训。

会议要求,各乡镇要统一思想,深刻认识到开展农村小型水利确权登记颁证工作的重要性和艰巨性,乡镇主要负责人要亲自安排,周密部署,积极稳妥地抓好小型水利工程确权登记颁证工作。要把握原则,稳步推进确权登记颁证工作,严格按照规定程序,总体要求和基本原则开展工作,全力打好这场攻坚战。要强化保障,确保全面完成登记颁证任务,相关部门和各乡镇要强化组织领导,落实工作责任,广泛宣传动员,确保确权登记颁证工作有序开展。

热烈祝贺 政协仁寿县第十届委员会 第一次会议胜利召开